

# TOP CPR

## 個人電腦保護系統

### 您的電腦是否有 以下的問題？

TOPCPR 單機版只需要七秒就能幫您解決右列這些問題讓您不再心煩電腦當機也不用擔心檔案遭到破壞

- 新買的電腦怎麼越用越慢？
- 會議簡報時電腦忽然當機或資料不見？
- 電腦當機時抱著電腦到處找人修理？
- 遭到離職員工惡意破壞電腦系統？
- 重要的檔案忘記備份？
- 病毒鑽過安全漏洞造成感染？
- 木馬程式老是移除不乾淨？
- 不明程式總是刪除不掉？
- 不小心刪除重要檔案？
- 不小心覆蓋掉重要的資料？



### 恢復您電腦的速度效能，還您一個純淨無污染的系统環境

TOP CPR 單機版是一個強大的電腦系統保護與還原軟體，他可以快速清除電腦產生的系統故障問題，7秒內就能將您癱瘓的系統回復到正常的工作狀態，即使是無法開機也可以還原系統與檔案。

可以藉此來清除您電腦內部的不明病毒以及木馬後門程式，不僅能恢復您電腦的速度效能，還能還您純淨無汙染的系統。

### TOP CPR 單機版採用最新的(磁區陰影映射)技術還原，讓您可以建立1000個以上還原點

TOP CPR 單機版採用最新的(磁區陰影映射)技術來還原您的系統與檔案，有別與傳統的龐大影像檔的備份方式，還原點是陰影映射它會將你當時的系統及異動過的檔案完整的做成"陰影還原點" 3秒內就能建立一個還原點，與您硬碟內資料量大小無關您可以製作1000個以上的還原點。隨時來回穿梭於這些時光

### 磁區陰影映射技術，您不需事先劃分出硬碟空間來做還原

陰影還原點不是實體檔所以不會佔空間，因此您不用事先劃分出硬碟空間來擺放。

實際上會佔空間的是您上一個還原點到現在所做資料的異動檔案。

(例如：您下載了4GB的DVD電影，然後馬上做個還原點，這個還原點有可能會幾百MB，但是您之後把這部電影刪除掉，只要還原點還在您隨時都可以把這部電影還原回來，這樣比您放個4GB的檔案在您的硬碟裡還要節省空間，當然您也可以把還原點刪除掉)

### 多點還原讓您在多人使用的環境下，能馬上的回到您當時的系統狀況

多人共同使用一台電腦時，時常會安裝個人需要的軟體，造成電腦效能拖慢程式互相衝突的危險，或者是多人上網時提高了病毒感染以及不明程式入侵的機率，這時多個還原點--能夠讓您隨心所欲的回到您當時作業的良好狀況。

*Time is money,  
we save both!*

## 1000個以上的還原點，跨越時空救回您的系統與檔案

**TOP CPR 單機版**是一套非常強大而且容易使用的電腦保護還原軟體

TOP CPR 單機版能在您系統嚴重當機、遭受病毒感染或是電腦效能越來越慢的狀況下，將您的電腦迅速還原到純淨無污染的狀態。不僅如此，在您還原回正常狀態後，TOP CPR 單機版還保留您所有的還原點，讓您隨時可以再回到其他的還原點，並且取回每一個還原點裡面保護的檔案資料。

專利獨創的〔硬碟陰影映射〕還原技術，

可建立多達1000個以上的還原點，保護您任何時間點的重要資料

TOP CPR 單機版採用（硬碟陰影映射）還原技術來回復您的系統與檔案，有別於傳統的龐大影像檔的備份方式，這項新技術會將您的電腦系統以及所有檔案完整的映照成不佔空間的“陰影還原點”（Snapshot）

3秒內就能建立一個還原點，7秒內就能將您故障的電腦還原正常，與您硬碟內資料量大小無關。因為還原點本身不佔空間，因此，您可以建立多達1000個以上的還原點，來保護您任何時間點的重要資料。

### 獨霸全球的還原新觀念，非其他還原軟體所能及

傳統的A到B還原觀念：



TOP CPR 單機版 創新的A到A還原觀念：



適用對象：筆記型電腦、學校單位、家庭個人電腦、企業辦公電腦

適用於 Windows XP/Vista and FAT16, FAT32, NTFS file system/ Windows 7